
№ 評価項目

1
本校は北高訓や学校教育目標を踏まえた教育活動に努めて
いると思いますか。

2
本校は生徒にどのような力を付けたいかを明確にして教育
活動を展開していると思いますか。

3
日常の教育活動や生徒の様子について学校からの情報提供
は十分に行われていると思いますか。

4
本校は保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応し
ていると思いますか。

5
教育課程（3年間の科目の配置等）は、生徒の進路志望の
実現に相応しいものであると思いますか。

6
ＩＣＴの活用など、授業改善に向けて積極的に取り組んで
いると思いますか。

7
生徒は自学自習を習慣化し、学力を向上させていると思い
ますか。

8
高大連携に関わる取組は、生徒の能力を伸長させていると
思いますか。

9
本校は３年間を見通した進路指導計画をわかりやすく説明
していると思いますか。

10
進路学習等の取組は、生徒の進路目標達成を十分支援する
ものになっていると思いますか。

11
休日(土曜)･平日放課後･長期休業中の講習は、進路希望の実
現に効果的な取組となっていると思いますか。

12
保護者に対する進路指導に関わる情報提供は十分であると
思いますか。

13
いじめの未然防止や発生時の対応など、いじめに係る指導
は適切に行われていると思いますか。

14
防災、防犯、交通安全、健康に係る指導は適切に行われて
いると思いますか。

15
本校は生徒の悩みや相談等について、適切に対応している
と思いますか。

16 校舎・校地の環境は適切に維持されていると思いますか。

17
感染症防止に係る、本校の指導や対応は適切だと思います
か。

18
あなたは、視野を広げたり、自己の力量を向上させたりす
るための自主研修の時間を確保できていますか。

19
あなたは（教員）は、学習指導力向上のための時間を確保
できていますか。

20
あなたは、ワークライフバランスの実現に向け、時間外勤
務縮減のための業務改善など前向きに取り組んでいます
か。

21
あなたは、職員間また管理職との報告・連絡・相談を適切
に行っていますか。

22
あなたは、本校のよさを生かすとともに、課題に対し改善
策を考えるなど積極的に取り組んでいますか。

令和６年度学校評価に係る教職員アンケート集計結果　（項目１～18は保護者アンケートと共通）
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